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PROTOKÓŁ NR 26/2025 

z XXVI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju 

z dnia 30 lipca 2025 r. 

 

XXVI Sesja Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju odbyła się w dniu 30 lipca 2025 r.  

o godz. 16.00 w sali obrad Urzędu Miejskiego w Piwnicznej-Zdroju. W sesji uczestniczyło  

10 radnych, nieobecni: Bogaczyk Marcin, Bołoz Mateusz, Nowak Marcin, Porębski Wojciech, 

Toczek Jan. Sesję prowadziła Monika Dominik – Przewodnicząca Rady.   

 

CZEŚĆ I – WSTĘPNA  

 

Ad. 1. Otwarcie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Dokonała otwarcia obrad XXVI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju zwołanej na pod-

stawie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym na wniosek Burmistrza. Poinformowała, 

że na podstawie art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym sesje 

Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń reje-

strujących obraz i dźwięk. Powiedziała, że udział w obradach oznacza akceptację przetwarzania 

danych osobowych w postaci utrwalenia swojego wizerunku i głosu, klauzula dotycząca prze-

twarzania danych osobowych znajduje się na drzwiach wejściowych do sali obrad. Zwróciła 

uwagę, że w związku z obowiązkiem transkrypcji obrad Sesji nie ma możliwości wypowiadania 

się bez użycia mikrofonu, każda wypowiedź musi być kierowana bezpośrednio do mikrofonu, 

w danym momencie może wypowiadać się tylko jedna osoba. Poprosiła o nie włączanie się do 

wypowiedzi innych osób, ponieważ powoduje to zaburzenie czystości głosu, a co za tym idzie 

nierzetelną transkrypcję wypowiedzi. Przypomniała również o przepisach o ochronie danych 

osobowych i nie używaniu danych osobowych osób nie będących osobami publicznymi. Po-

prosiła o stosowanie się do powyższych wskazań. Odczytała porządek obrad Sesji. Zapytała,  

czy są jakieś wnioski, co do zaproponowanego porządku obrad.  

 

Nie było wniosków.  

 

Ad. 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła o potwierdzenie swojej obecności na urządzeniach do głosowania. Poinformowała, 

że na Sesji obecnych jest 10 radnych, w związku z tym można podejmować prawomocne 

uchwały.  

 

CZĘŚĆ II – PODJĘCIE UCHWAŁ 
 

Ad. 1. Uchwała w sprawie zmiany w budżecie i zmiany uchwały budżetowej Miasta  

i Gminy Piwniczna-Zdrój na rok 2025. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła panią 

Skarbnik o prezentację projektu uchwały wraz z autopoprawką. 
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Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w przedłożonym projekcie uchwały dochody budżetu Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój ulegają zmniejszeniu o kwotę 45 778 zł, przy czym dochody bieżące ulegają 

zmniejszeniu o kwotę 70 778 zł, dochody majątkowe ulegają zwiększeniu o kwotę 25 tys. zł. 

Zwróciła uwagę, że wydatki budżetu zostają zwiększone o kwotę 10 684 zł, przy czym wydatki 

bieżące ulegają zmniejszeniu o kwotę 40 316 zł, wydatki majątkowe ulegają zwiększeniu  

o kwotę 51 000 zł, przychody budżetu zostają zwiększone o kwotę 56 462 zł. Poprosiła o przy-

jęcie projektu uchwały.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/240/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 2. Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Piw-

niczna-Zdrój.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wpłynęła autopoprawka Burmistrza do projektu uchwały. Poprosiła panią 

Skarbnik o prezentację projektu uchwały. 

 

Zofia Kulig – Skarbnik  

Poinformowała, że w projekcie uchwały proponuje się zmianę przychodów na rok 2025 o kwotę 

56 462 zł, jak również zmiany w zakresie zadań wieloletnich poprzez zwiększenie zadania 

związanego z dzierżawą gruntów na potrzeby realizacji inwestycji o kwotę 5 952 zł, jak rów-

nież zmiany w zakresie realizacji przedsięwzięcia związanego z budową przedszkola i dotyczy 

to przeniesienia wydatków z roku 2026 na rok 2025, limit wydatków 20 tys. zł. Poprosiła  

o przyjęcie projektu uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Finansów i Gospodarki jest pozytywna. Zapytała, czy są 

jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały wraz z autopoprawką.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/241/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  
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Ad. 3. Uchwała w sprawie ustalenia maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów 

alkoholowych, zasad usytuowania miejsc sprzedaży i podawania napojów alkoholowych 

w Piwnicznej-Zdroju. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Dyrektora Ośrodka Pomocy Społecznej o prezentację projektu uchwały. 

 

Grzegorz Chochla – Dyrektor OPS 

Poinformował, że projekt uchwały ma na celu uporządkowanie kwestii związanej zarówno  

z wydawaniem zezwoleń na sprzedaż i podawanie alkoholu, jak i ułatwienie pracy Gminnej 

Komisji Rozwiązywania Problemów Alkoholowych. Zwrócił uwagę, że zmiany ustawy  o wy-

chowaniu w trzeźwości, która jest jak wiadomo z 1982 roku, wprowadziły kolejno szereg 

zmian, które powinny mieć odzwierciedlenie również w uchwałach m.in. zmiana z 2018 roku 

wprowadziła zasadę, że poprzednie dwie uchwały odrębnie dla ustalenia liczby maksymalnej 

miejsc sprzedaży oraz odrębnie usytuowania tych miejsc, w tym momencie zgodnie z art. 12 

tej ustawy jest jedną uchwałą. Powiedział, że ponadto ustawa uchyliła wszystkie dotychcza-

sowe uchwały i wyznaczyła samorządom sześciomiesięczny termin do podjęcia nowych 

uchwał, stąd właśnie proponuje się tą uchwałę. Zwrócił uwagę, że w stosunku do poprzedniej 

uchwały nie zmienia się maksymalna liczba miejsc sprzedaży alkoholu, ponieważ i te dotych-

czasowe nie były w pełni wykorzystane, a jeśli chodzi o ich usytuowanie, wprowadza się poję-

cie bezpośredniego sąsiedztwa i definicję, którą rozumie się albo jako odległość 50 m, albo 

naturalne przeszkody uniemożliwiające bezpośredni kontakt, w tym kontakt wzrokowy. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektu uchwały. 

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Poinformował, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/242/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 4. Uchwała w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego Miasta i Gminy Piwniczna-Zdrój, Jednostki strukturalnej „A.II” – ZA-

WODZIE.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła pana Mariusza Hajduka o prezentację projektów uchwał znajdujących się w punktach 

od 4 do 8.  
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Mariusz Hajduk – inspektor UM 

Poinformował, że przedmiotowy projekt uchwały ma zadanie dokonanie zmiany miejscowego 

planu dla działek 3116/4 oraz 3116/6 w obrębie Piwniczna-Zdrój. Zwrócił uwagę, że zmiana 

umożliwi realizację przedszkola i żłobka z częścią mieszkalną. Powiedział, że odbyły się kon-

sultacje społeczne, jednakże podczas tych konsultacji nie zostały wniesione żadne uwagi,  

w związku z tym stwierdza się brak potrzeby rozstrzygnięcia w tym zakresie. Poprosił o przy-

jęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła przedstawiciela Komisji Uzdrowiskowej o przedstawienie opinii do projektu 

uchwały. 

 

Filip Malik – członek Komisji Uzdrowiskowej   

Poinformował, że opinia jest pozytywna.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/243/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu).  

 

Ad. 5. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. nr 

354/13 obręb Wierchomla Wielka.  

  

Mariusz Hajduk – inspektor UM 

Poinformował, że zawarcie przedmiotowej umowy umożliwi najemcy korzystanie z nierucho-

mości w celach rekreacyjnych oraz ogródka z zielenią. Zwrócił uwagę, że nieruchomość bez-

pośrednio przylega do jego nieruchomości. Powiedział, że Rada Sołecka Sołectwa Wierchomla 

Wielka wyraziła zgodę na zawarcie umowy. Poprosił o przyjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poprosiła Przewodniczącego Komisji Społecznej o przedstawienie opinii do projektów uchwał 

znajdujących się w punktach od 5 do 8. 

 

Filip Malik – Przewodniczący Komisji Społecznej  

Poinformował, że opinie są pozytywne.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
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UCHWAŁA NR XXVI/244/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 6. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy najmu części dz. ewid. nr 

176/1 obręb Zubrzyk.  

 

Mariusz Hajduk – inspektor UM 

Poinformował, że wyrażenie zgody przez Radę umożliwi panu Burmistrzowi zawarcie umowy 

najmu części tej nieruchomości, którą najemca chciałby wykorzystywać w celach parkowania 

swojego pojazdu. Poprosił o przyjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/245/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 7. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości dz. ewid. nr 2934/2 

obręb Łomnica-Zdrój. 

 

Mariusz Hajduk – inspektor UM 

Poinformował, że właściciel nieruchomości sąsiedniej wystąpił do pana Burmistrza z wnio-

skiem o wyrażenie zgody na zbycie tej nieruchomości, czyli działki 2934/2 i jako uzasadnienie 

wskazał, iż poprawi to zagospodarowanie jego nieruchomości, która bezpośrednio przylega do 

działki gminnej. Powiedział, że Rada Sołecka Sołectwa Łomnica-Zdrój wydała pozytywną opi-

nię w zakresie zbycia tej nieruchomości. Poprosił o przyjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/246/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

 

Ad. 8. Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie przez Miasto i Gminę Piwniczna-

Zdrój prawa własności nieruchomości stanowiącej część dz. ewid. nr 707/1 oraz dz. ewid. 

nr 707/2, położonej w miejscowości Piwniczna-Zdrój. 

 

Mariusz Hajduk – inspektor UM 

Poinformował, że nabycie tych dwóch działek umożliwi gminie uregulowanie stanu prawnego 

drogi na Radwanowie, czyli ulicy Kościuszki. Zwrócił uwagę, że część tych dwóch działek 
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wchodzi w drogę gminną i dzięki nabyciu będzie można uregulować stan, który jest na gruncie. 

Powiedział, że Rada Osiedla również wyraziła pozytywną opinię w zakresie nabycia tej nieru-

chomości. Poprosił o przyjęcie uchwały. 

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że opinia Komisji Społecznej jest pozytywna. Zapytała, czy są jakieś pytania.  

 

Nie było pytań.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady 

Poddała pod głosowanie projekt uchwały.  

 

UCHWAŁA NR XXVI/247/2025 – przyjęto, 10 – za (protokół z imiennego głosowania 

stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
 

CZĘŚĆ III - KOŃCOWA 

 

Ad. 1. Zakończenie obrad.  

 

Monika Dominik – Przewodnicząca Rady  

Poinformowała, że wyczerpano porządek obrad Sesji. Podziękowała wszystkim za przybycie. 

Zakończyła obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.   

 

Na tym zakończono obrady XXVI Sesji Rady Miejskiej w Piwnicznej-Zdroju.  

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Nieć 


